
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Лисецького закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 

«Сонечко» Івано-Франківського району Івано-Франківської області 
 

14 червня 2023 року                                                                 смт. Лисець 

  

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 
Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним 

координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання–Лисецького закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 

«Сонечко» Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської 

області (далі–МКП), що розташований за адресою: вул. Січових Стрільців, 32, смт. 

Лисець, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності–комунальна, перебуває у власності Лисецької селищної 

територіальної громади. 

Моніторинг проводився у присутності директора Лисецького закладу 

дошкільної освіти (дитячий садок) «Сонечко» Лисецької селищної ради Івано-

Франківського району Івано-Франківської області Зорій Ірини Володимирівни, з 

відома начальника відділу освіти, культури та спорту Лисецької селищної ради Івано-

Франківського району Івано-Франківської області Шарабуряк Світлани Іванівни. 

Статутну діяльність Лисецький заклад дошкільної освіти (дитячий садок) 

«Сонечко» Лисецької селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської 

області проводить у приміщенні Лисецького ліцею Лисецької селищної ради Івано-

Франківського району Івано-Франківської області, вул. Січових Стрільців, 50, смт. 

Лисець. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.02.2023 р.  

Відповідно до наданих рекомендацій, МКП придбало генератор. Інші 

рекомендації не виконуються. 

 

Розташування. Форма власності 

ВПО розміщені в одноповерховому занедбаному приміщенні. На подвір’ї МКП- 

собаки, які становлять небезпеку для життя. 

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, 

продуктові магазини, ЦНАП, два банкомати, відділ соціального захисту населення, 

селищна рада, ліцей, заклади первинної та вторинної медицини. 

 

Наповненість 



Загальна місткість МКП – 20 місць. У МКП розміщено 12 осіб з числа ВПО, з 

яких 3 особи з інвалідністю, в т. ч. 1 людина з інвалідністю першої групи підгрупи А, 

6 осіб пенсійного віку, в т. ч. одна особа є лежачим хворим. 

 

Вартість проживання 

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на 

безоплатній основі. Договір на проживання між адміністрацією МКП та ВПО не 

укладається. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до постанови 

КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 

центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних 

послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово 

переміщених осіб». Компенсацію отримано за жовтень 2022 року. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення МКП здійснюється за допомогою газового котла. Електричні 

обігрівачі відсутні, оскільки у приміщенні МКП стара електропроводка, яка не 

витримує збільшення напруги. 

Подача холодної води здійснюється із колодязя, наявна водяна помпа.  

Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам (2 шт).   

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії-1 генератор. 
 

Харчування  

ВПО один раз протягом дня отримують безоплатно харчування, що організоване 

за підтримки Благодійної організації Благодійний Фонд «Карітас-Лисець УГКЦ». 

Для користування ВПО наявна кухня, яка знаходиться у окремому приміщенні. 

Кухня оснащена умивальниками, двома газовими плитами, бойлером, холодильником. 
 

Гігієна 

У МКП наявна ванна кімната, яка знаходиться у окремому приміщенні. У цьому 

ж приміщенні облаштовано кухню.  

У ванній кімнаті є одна душова кабіна, два санвузли, дві пральні та одна 

сушильна машини. 
 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники, 

однак протипожежна сигналізація відсутня. 
 

Укриття 

Укриття відсутнє. Найближче укриття знаходиться у пішій доступності. Однак, 

у МКП проживають особа з інвалідністю першої групи, який пересувається за 

допомогою крісла-колісного та лежачий хворий. Тому, під час повітряної тривоги, вони 

та їхні рідні залишаються у МКП та піддаються небезпеці. Евакуаційних носилок 

немає. 
 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

У МКП наявний пандус для осіб з інвалідністю до сходової площадки. Однак, 

при вході у МКП наявний високий поріг. Людина, яка користується кріслом-колісним, 

не може самостійно зайти у МКП та вільно в ньому пересуватися. 

Туалети та душова кабіна не облаштовані для користування маломобільних осіб. 
 



Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МКП – від 1 до 3 осіб. Наявні 6 кімнат для проживання 

окремими сім’ями.  

У кімнатах сирість, наявні ознаки ураження стін грибком, потріскана 

штукатурка, старі дерев’яні вікна, двері. ВПО скаржаться на алергічний кашель, який 

є наслідком проживання у грибковому приміщенні. 

Окремі сім’ї потребують забезпечення засобами гігієни, миючими засобами, 

підгузками, які безоплатно надавалися благодійними організаціями один раз протягом 

року проживання ВПО у МКП. 

Наявна потреба у меблях для зберігання одягу, особистих речей. 

У кількох кімнатах відсутні електричні розетки. 
 

Дозвілля 

Дозвілля для ВПО відсутнє. 
 

Послуги 

Психолог не відвідує МКП, у МКП відсутня інформація щодо телефонів 

«Гарячих ліній». 

ВПО частково заключили декларації з місцевими лікарями. 

Усі ВПО, які мають право, отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам. 
 

Освіта 

Діти у МКП не проживають. 
 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштована 1 особа.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

їх прав не надходило. 

Однак, умовами проживання ВПО не задоволені та висловили бажання щодо 

переселення в інше МКП, з безпечними для здоров’я умовами проживання. 

Загальні потреби:  
- переселення ВПО до іншого МКП. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації: 

- невідкладно вирішити питання щодо переселення ВПО в інше місце з 

придатними умовами для проживання; 

- забезпечити надання психологічної та медичної допомоги ВПО. 
 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Івано-Франківській області                                                          Людмила ЯРЕМЧУК 
 


